



## RETIFICAÇÃO

O Programa de Pós-Graduação em Engenharia Civil informa a retificação à Chamada Interna de Seleção de Candidatos(as) à Bolsa de Estudos – Edital 03/2024-PPGEC.

### 1. Retificação ao cronograma da seleção.

#### 1.1. Onde se lê:

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>
Período de inscrições	28/05 a 03/06/2024 às 11h59min
Divulgação da lista de inscritos	04/06/2024
Período de seleção interna	04 a 07/06/2024
Divulgação do resultado preliminar de seleção	Até 08/06/2024
Recursos à listagem preliminar de classificação	08 e 09/06/2024 às 12h
Divulgação dos resultados final de seleção	Até 10/06/2024
Previsão de implementação da bolsa de estudos	A partir de 11/06/2024

#### 1.2 Leia-se:

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>
Período de inscrições	28/05 a 03/06/2024 às <b>23h59min</b>
Divulgação da lista de inscritos	04/06/2024
Período de seleção interna	04 a 07/06/2024
Divulgação do resultado preliminar de seleção	Até 08/06/2024
Recursos à listagem preliminar de classificação	08 e 09/06/2024 às 12h
Divulgação dos resultados final de seleção	Até 10/06/2024
Previsão de implementação da bolsa de estudos	A partir de 11/06/2024

### 2. As demais questões permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 03 de junho 2024.